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 Запрошуємо Вас до участі у
 IV Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми розвитку фінансів в умовах цифровізації економіки України»

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ:
1.  Особливості фінансових відносин в умовах воєнного стану. 
2.  Актуальні питання теорії й практики фінансів, банківської справи та страхування в умовах цифрового

розвитку суспільства.
3.  Розвиток фінансового ринку в умовах цифровізації економіки.
4.  Інноваційні вектори розвитку банківської системи.
5.  Державні фінанси і податки повоєнного суспільства.

Робочі мови конференції: українська, англійська.
Організаційний внесок учасника 200 грн. 

Форма проведення конференції - online на платформі ZOOM. 
Посилання на конференцію: 

https://us04web.zoom.us/j/4168779564?omn=73719660251
Ідентифікатор конференції: 416 877 9564        Код доступу: 2026

Початок конференції: 24.04.2026 об 11:00.

 За результатами конференції планується підготувати електронний збірник тез наукових доповідей, який буде розміщений на сайті
https://ec.donnu.edu.ua/konferencziya/ та надісланий на електронну пошту кожному учаснику разом із сертифікатом про участь у конференції. 

Для участі у конференції необхідно до 23 квітня 2026 року (включно) надіслати тези та квитанцію про оплату на адресу
організаційного комітету: fbc_conference@donnu.edu.ua 

Відомості про авторів заповнити за покликанням:  https://forms.gle/FctsdWwpGXhW9mDr7  

Реквізити для оплати тез будуть надіслані учасникам електронною поштою у листі-підтвердженні про отримання і
прийняття матеріалів. Копію квитанції про оплату необхідно надіслати на електронну адресу оргкомітету не пізніше

вказаного у листі терміну. Тези, підготовлені англійською мовою та одноосібні публікації докторів наук —
публікації безкоштовні.



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
 

Тези доповіді оформлюються на аркуші формату А4, поля - 25 мм через 1 інтервал, абзацний відступ - 10 мм, орієнтація - по
ширині, шрифт -Times New Roman, кегль 14. Обсяг тез повинен бути не більше 3-х сторінок, включно з рисунками, таблицями,
списком використаних джерел. Сторінки не нумеруються, таблиці та рисунки ОБОВ’ЯЗКОВО мають мати назву (назва таблиці
розміщується вгорі над нею, рисунку – під ним).  Розміщення сканованих  рисунків не допускається.

ТЕЗИ ПОВИННІ МАТИ ТАКІ ОБОВ’ЯЗКОВІ ЕЛЕМЕНТИ:
Вступ (постановка проблеми)
Мета роботи
Основна частина (викладення основного матеріалу дослідження з обґрунтуванням отриманих результатів)
Висновки
Список використаних джерел (3-6 найменувань, оформлення джерел за ДСТУ 8302:2015)
У тексті тез необхідно виділити напівжирним шрифтом назви зазначених частин

Файл із текстом тез має бути підготовлено виключно у форматі Word for Windows (.doc або .docx).

Файли повинні іменуватися прізвищем автора (Іванов_тези, Іванов_квитанція)

 Матеріали, що не відповідають встановленим вимогам до оформлення, оргкомітетом не розглядаються.
 Відповідальність за зміст, достовірність та академічну доброчесність поданих матеріалів несуть автори.
 Остаточне рішення про публікацію приймає організаційний комітет.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
Назва напряму
УДК
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д-р екон. наук, доцент, завідувач кафедри фінансів і банківської справи 

ДонНУ імені Василя Стуса

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ КОРПОРАЦІЙ

        Вступ.
        Мета роботи.
        Основна частина.
        Висновки.
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